NN
ABRI
FRANCAIS

Notice d'ufilisafion et de montage de
votre Abri Francais

Atiention |

Avant de démarrer vofre montage, veuillez lire attenfivement la nofice, préparer tous les
éléments de voire abri de jardin. Vérifiez qu'il n'en manque aucun, pour celq, fiez-vous &
liste des éléments fournis

Contenu du paquet :

Lames 3,3m & 3,3m

Poteaux 2,4m

Toles 355m

Panne 45x70mm 4,2m
Panne 45x145mm 3,9m
Panne 45x195mm 4,8m
Bandeau cotés 4,2m
Bandeau face 4,2m
Visserie

Visserie de foles

Porte double

Fenétre

Equerre

Vis+cheville

Sabo

68 u

4u
4u
lu
lu
lu
6u
6u
350

u

47 u

lu
Ou
4u
4u
2u

Notice en version Developpement

contactez le 06.13.38.18.62
si vous rencontrez des difficultés

Dimensions de la ddlle :

Largeur : 338 cm
Profondeur : 338 cm

Oufils necessaires :

Sci circulaire
Sci @ main
Visseuse dévisseuse
Mefre
Crayon
Jeu d'embouts torx
Niveau
Regle
Disceuse avec disque fin

1sur9



ABRI
FRANCAIS

Efape 1 : Insiallafion des poteaux

Positionnez les quatre pofeaux aux extremités de la dalle de cette facon.

Afin de maintenir les poteaux droit,
commencez a emboiter les
planches dans les rainures des
poteaux sur les murs qui n'ont pas
d'options (Portes, Fenetre) et visez-les
(5x70mm) de cefte facon.

Etape 2 : Montage des murs

Vos opfions ne sont pas découpés dans les murs, il faut donc les prédécouper de cefte facon

Chaaue planche doit éfre vissée d'un bout a l'autre (longues vis (5x70mm) dans pofeaux petite
Attention | Penser & dlisser vos oplions (fenéfre, porte) dans les ouvertures de vos murs des

deux ou frois premiéres rangés de planches. Comme ceci :

Notice en version Developpement 2 sur9
contactez le 06.13.38.18.62
si vous rencontrez des difficultés



7N
ABRI
FRANCAIS

Assemblage de la Porte

N o »
e T.,
=

Commencez par assembler le béii en posiionnant la parfie
la plus courte en haut. Et les deux morceaux les plus long de
chaque coté de celle-ci. Comme indiqué sur la photo ci-
dessus.

Vissez a l'aide de 2 vis par coté (5x100mm). Comme
indiqué par les fleches.

Vissez (5x70mm) ensuite la planche du bas comme indiqué
sur la photo ci-dessus

Vissez les charnieres dans le bdéfi en laissant un
espace en haut ef en bas de la porte (5x50mm)

Fixez la poignée de porte avec le cylindre. Et percez
I'encoche dans le bati pour la gache.

Notice en version Developpement 3sur9
contactez le 06.13.38.18.62
si vous rencontrez des difficultés



7NN
ABRI

FRANCAIS

Mur de face :
Commencez par les planches de 80cm dans les planches de2m
P3 Decoupez 15 planches de 80cm
P4 Decoupez 15 planches de 80cm
P4 P9 Laissez 2 planches de 330cm
Mur du fond :

| P8 Laissez 17 planches de 330cm

P8
Mur de Gauche :
| P8 Laissez 17 planches de 330cm
P3 .
Mur de Droite :
| P8 Decoupez 17 planches de 330cm
P8

Notice en version Developpement 4sur9
contactez le 06.13.38.18.62
si vous rencontrez des difficultés



NN
ABRI
FRANCAIS

Decoupez l'exedent des poteaux au niveau des dernieres planches comme ceci :

Etape 3 : La toiture

Placez les supporis de pannes & 4,5 cm de la facade des poteaux sur les murs de coté ef
vissez les (5x70mm) comme ceci (longues vis) :

1
‘ ‘4'5”“ “

Positionnez ef vissez (5x70mm) les supporis de panne de cefie facon

12 m

2,5m

Notice en version Developpement
contactez le 06.13.38.18.62
si vous rencontrez des difficultés

5sur9



NN
ABRI
FRANCAIS

Découpez les pannes a la longueur nécessaire, elles doivent dépasser de 3 cm par rapport
au mur et donc arriver au niveau des pofeaux.

Attention | Ce sont des valeurs théoriques, vérifiez bien que cela vous pardit cohérent avc
d'eflectuer vofre découpe. Veillez & ufiiser les longueurs de planches les plus proches ¢
longueurs demandeé.

Decoupez la panne de secfion 45x70mm a
344m

344m

Decoupez la panne de secfion 45x190mm &
344m

Positionnez ef vissez (5x70mm) vos pannes comme ceci en laissant 2,8 cm de chaque coté
sur la(es) panne(s) du milieu par rapport au mur

Decoupez une autre panne de secfion
45x145mm a 331 m pour enfaire une ferme

Positionnez ensuite la ferme au milieu de I'abri de jardin perpendiculaire aux pannes et fixez la laide
de sabot vissé dans le mur (4x30mm) comme sur l'image ci-dessous. Fixez ensuite les pannes a la
ferme al'aide d'une vis en fravers.

Etape 4 : Les bandeaux

La premiére élape consiste a découper, posiionner et visser la premiere rangée de bandeau.
Nous vous donnons donc des mesures théoriques pour la découpe du bandeau, attention &
bien vérifier que cela vous parait cohérent avant la découpe

Notice en version Developpement

contactez le 06.13.38.18.62
si vous rencontrez des difficultés

6sur9



ABRI
FRANCAIS

Posiionnez la premiére planche de bandeau & 3 cm du haut du pofeau et @ 2,8 cm de
chaque co6té de la face.

Decoupez donc 4 lames, 2 pour la face avant et 2 pour la face arriere La longueur théorique
de cefie lame est de 349,6cm et vissez (longues vis) la comme ceci

3cm

2,8cm

Decoupez ensuite 4 lames, 2 pour le coté gauche et 2 pour le coté droit. La longueur
théorique de cefte lame est de 359cm puis vissez (65x70mm) les enire elles.

Enfin, placez la lame du fond de 349,6cm puis,
vissez-la (5x70mm) sur les aufres lames
comme Cceci.

Notice en version Developpement 7 sur 9
contactez le 06.13.38.18.62
si vous rencontrez des difficultés



NN
ABRI
FRANCAIS

Découpez 2 lames de bandeau supérieur avec 2,8 cm de plus de chaque coté ce qui fait une
longueur totale théofique de 355,2cm puis placez-les a 2 cm en dessous du haut du premier
bandeau. Vissez-le (5x50mm) & l'aide de quatre vis sur la longueur au niveau de la
superposition des bandeaux

2cm

Découpez ensuite les 2 bandeaux latéraux superieur avec aussi 2,8 cm en plus de chaque
coté la longueur théorique est de 364,6cm.
Vissez-les sur la longueur, posiiionnez la lame du fond découpée préalablement ef vissez-les
(5x70mm) enfre eux comme ceci

Placez ensuite les 4 dernieres
lames de la méme facon que le
premier étage a 2 cm en dessous
du haut du second étage ef vissez
les (5x60mm) sur la longueur &
l'aide de quaire vis par face

Notice en version Developpement 8sur9
contactez le 06.13.38.18.62
si vous rencontrez des difficultés



NN
ABRI
FRANCAIS

Etape 5 : La couverture

Placer vos t6les une a une sur le foit de cefte facon, elles doivent dépasser a l'arriere de 5 cm,
si ce n'est pas le cas coupez-les a l'aide d'une disqueuse. Placez-les bien collées conire les
bandeaux et délignez la derniere 6le sur la longueur

Vissez-les a l'aide des vis de t6le sous chaque panne est sur chaque ondulation de la tble

Etape 6 : fixation de l'abri & la dalle béton

Posilionnez une équerre a chaque angle
du chalet au niveau du mur, percez la
dalle au niveau du gros trou de I'équerre,
mettez-y une cheville et vissez I'équerre
dans le béton est dans le bois
(4x30mm)

Conseill d'ufilisation

Le bois ufilisé pour cef abri de jardin a subi un frailement autoclave classe quaire, lorsquiil est
découpé il passe en classe frois. Ce qui le rend foyjours impuirescible et durable. Si vous
souhaitez appliquer un saturateur, atiendez au moins un an le femps que le bois seche

Notice en version Developpement 9sur9
contactez le 06.13.38.18.62
si vous rencontrez des difficultés



